

ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ



Заявитель: Акционерное общество «Арнест».

Место нахождения и адрес места осуществления деятельности: 357107, Россия, Ставропольский край, город Невинномысск, улица Комбинатская, дом 6. Основной государственный регистрационный номер: 1022603621798, телефон: +78655454109, адрес электронной почты: arnest@arnest.ru

В лице Начальника НТЦ Войтко Ольги Анатольевны, действующей на основании доверенности № 7 от 09.01.2024 года

заявляет, что

Продукция парфюмерно-косметическая для ухода за кожей в аэрозольной упаковке:

- LËD Дезодорант-спрей мужской Огненная мощь;
- LËD Дезодорант-спрей мужской Энергия стихии;
- LËD Дезодорант-спрей мужской Улётная свежесть;
- LËD Дезодорант-спрей мужской Стальной нрав;
- LËD Дезодорант-спрей мужской Сила тайги.

Изготовитель: Акционерное общество «Арнест»,

Место нахождения и адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции: 357107, Россия, Ставропольский край, город Невинномысск, улица Комбинатская, дом 6. GLN: 4600104999994 Документ, в соответствии с которым изготовлена продукция ГОСТ 31677-2012 «Продукция парфюмерно-косметическая в аэрозольной упаковке. Общие технические условия»

Код ТН ВЭД ЕАЭС 3307 20 000 0, серийный выпуск

Соответствует требованиям ТР ТС 009/2011 "О безопасности парфюмерно-косметической продукции"

Декларация о соответствии принята на основании

Протоколов испытаний № ПК-24-07-15-001, № ПК-24-07-15-002, № ПК-24-07-15-003, № ПК-24-07-15-004, № ПК-24-07-15-005 от 15.07.2024 года, выданных Испытательным Центром ТОО «Центр сертификации продукции, услуг» (КZ.Т.02.Е0175). Схема декларирования: 3д

Дополнительная информация

ГОСТ 31677-2012 «Продукция парфюмерно-косметическая в аэрозольной упаковке. Общие технические условия» Срок годности продукции: 36 месяцев с даты изготовления, указанной на дне баллона.

Условия хранения: температура хранения не ниже +5°C и не выше + 25°C. Предохранять от воздействия прямых солнечных лучей и нагревания выше +50°C.

Декларация о соответствии распространяется на продукцию, изготовленную после 10.06.2024 года.

Декларация о соответствии действительна с даты регистрации по 15.07.2029 включительно

(подпись)

Войтко Ольга Анатольевна

(Ф.И.О. заявителя)

М.П.

Регистрационный номер декларации о соответствии: EAЭC N RU Д-RU.PA06.B.09506/24

Дата регистрации декларации о соответствии 16.07.2024